NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La compañía VIMAROS S. A. CON R.U.C.:0791754607001 y domicilio principal en la ciudad de Arenillas, Provincia de El Oro , constituida mediante Escritura Publica y registrada en la superintendencia de compañías con el número 143287 . Su objeto social es reciclar partes, piezas y vehículos a motor.

Fecha de corte Estados Financieros: Diciembre 31 de 2014

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

<u>Sistema Contable</u> La contabilidad y los Estados Financieros de VIMAROS S.A., se ciñen a las normas y prácticas de contabilidad generalmente aceptadas, disposiciones de la Superintendencia de compañías y normas legales expresas

<u>Unidad Monetaria</u> De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar americano.

NOTA No. 3 Disponible

está conformado por:Bancos \$1718.26

NOTA No. 4 Patrimonio

Sociedad por acciones

Capital Suscrito y Pagado \$40.000

NOTA No. 075 Gastos Operacionales de administración

No hubo ningún movimiento ni transacción realizada en el presente periodo contable